

*Šušter*  
Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
KANTON SARAJEVO  
Ministarstvo komunalne privrede,  
infrastrukture, prostornog uređenja,  
građenja i zaštite okoliša



08  
896  
P-5  
Босна и Херцеговина  
Федерација Босне и Херцеговине  
КАНТОН САРАЈЕВО  
Министарство комуналне привреде,  
инфраструктуре, просторног уређења,  
грађења и заштите околиша

Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina  
CANTON SARAJEVO  
Ministry of Communal Economy, Infrastructure, Physical  
Planning, Construction and Environmental Protection

Broj:05-15-04-41045-4/23  
Sarajevo, 05.01.2024 godine

**MINISTARSTVO FINANSIJA KANTONA SARAJEVO**  
N/r MINISTAR

ul. Maršala Tita br. 6,  
71000 Sarajevo

**ZAVOD ZA PLANIRANJE RAZVOJA KANTONA SARAJEVO**  
N/r Direktora

ul. Branilaca Sarajevo br. 26  
71000 Sarajevo

**PREDMET: Zaključak Skupštine Kantona Sarajevo, broj: 15-04-41045-4/23, dostavlja se radi postupanja po zaduženju,-**

Ministarstvo komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša je zaprimilo je predmetni akt Službe za skupštinske poslove, sa prilogom Zaključak broj: 01-04-41045-4/23 od 18.10.2023. godine, kojim se Zadužuje Vlada Kantona Sarajevo i resorno ministarstvo, da kantonalnim javnim preduzećima, a kako bi se ubrzali procesi prilikom izgradnje, rekonstrukcije i sanacije projekata od javnog interesa za Kanton Sarajevo, izdaju jasnu instrukciju davanja prednosti projektima od javnog značaja, prilikom obrade dokumentacije i realizacije ovih projekata.

Kao što Vam je poznato, Uredbom o načinu i kriterijima za pripremu, izradu i praćenje realizacije programa javnih investicija u Kantonu Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj: 20/15) koju je donijela Vlada Kantona Sarajevo, uređuje se način i kriteriji za pripremu, izradu i praćenje realizacije Programa javnih investicija u Kantonu Sarajevo, a za nosioca aktivnosti u procesu izrade programa javnih investicija se navode Vlada Kantona, Zavod za planiranje razvoja Kantona Sarajevo, Ministarstvo finansija Kantona Sarajevo zatim Kantonalni organi uprave, kao i Komisija za Program javnih investicija Kantona Sarajevo, kao i Kantonalne samostalne upravne organizacije i agencije, Jedinice lokalne samouprave i Javna preduzeća.

U nastavku naprijed navedene Uredbe su definirani i datumi propisanog obrasca "Informacija o projektu" (IP – obrazac) koji je u prilogu i čiji je sastavni dio. Definirani su i kriteriji kao i Komisija za PJI KS na čijem je čelu i predsjednik rukovodeći državni službenik iz Zavoda za planiranje razvoja Kantona Sarajevo.



Cilj i izrada ovog Programa javnih investicija Kantona Sarajevo – PJIKS je usklađivanje razvojnih projekata sa realnim izvorima finansiranja, a služi i kao instrument za planiranje i bolje korištenje budžetskih sredstava i efikasniji pristup ostalim izvorima finansiranja obzirom da budžetska sredstva koja nisu dovoljna za višegodišnja finansiranja a koja trebaju biti u skladu sa Zakonom o budžetima u Federaciji BiH. Uredbom o načinima i kriterijima za pripremu, izradu i praćenje realizacije programa javnih investicija odnosno sa Uredbom o načinu i kriterijima za pripremu, izradu i praćenje realizacije PJIKS.

Svi projekti koji se uključuju u program javnih investicija kao što se i navodi su povezani sa strateškim planiranjem i budžetiranjem, i stavljeni su u funkciju ostvarivanja sektorskih politika i strateških ciljeva definiranih u okvirima nadležnosti Kantona Sarajevo i Federacije BiH.

Ovim bi se omogućila bolja povezanost između prioriternih projekata (koji su i od javnog interesa za Kanton Sarajevo), a koji prema prijedlogu zastupnika i donesenog navedenog Zaključka Skupštine Kantona Sarajevo bi trebali imati prednost nad predloženim projektima od javnog značaja, prilikom obrade dokumentacije i realizacije predloženih projekata sve u cilju kako bi se ubrzali procesi prilikom izgradnje, rekonstrukcije i sanacije projekata od kantonalnih javno komunalnih preduzeća.

Međutim, jasno je i to da osnov za pripremu i izradu PIJ KS je integrirana i u Strategiju razvoja Kantona Sarajevo, i da je sve u skladu sa Zakonom o razvojnom planiranju i upravljanju razvoja u FBiH, ali s obzirom na zaduženje prema Zaključkom Skupštine Kantona Sarajevo tražimo Vaše Mišljenje. Da li je potrebno interresorno donositi npr. "Pravilnik o dodjeli sredstava za finansiranje programa ili projekata od javnog interesa za Kanton Sarajevo", ili upućivati "Javni poziv za finansiranje ili sufinansiranje projekata od javnog interesa za Kanton Sarajevo" ili možda donijeti "Odluku o načinu i kriterijima za pripremu, izradu i praćenje realizacije Programa javnih investicija/razvojno-investicionih programa za projekte od javnog interesa za Kanton Sarajevo iz sektora kantonalnih javno komunalnih preduzeća".

S poštovanjem.

Prilog: Navedeni

~~MINISTAR~~

~~Bojan Bošnjak~~

Dostaviti:

1. Naslovu, x2
2. Skupština Kantona Sarajevo. Služba za skupštinske poslove.
3. Sekretaru Vlade Kantona Sarajevo.
4. Evidencija.
5. Arhiva.

Pripremio: Dževad Čeljo.  
Kontrolisao: Muhamed Bel

